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SERENEC@)HOUSE®

Serene Pod® Wax Warmer (with Timer)

Instruction Manual

SERENE CED HOUSE

Chauffe-cire Serene Pod® (avec minuterie)

Mode d’emploi

SERENEC@)HOUSE®

Calentador de cera Serene Pod®
(con temporizador)

Manual de instrucciones

Caution
Important Safety Instructions

- Read carefully and save all instructions before using this appliance.

- Keep out of reach of children and pets. This is not a toy.

- Do not operate this electric warmer if it is damaged, broken, or missing parts.

- For use with Serene Pod® only.

- Surface may become hot during use. Use caution when handling.

- Do not use to heat food or drink.

- Do not place on or near sensitive or flammable surfaces or objects.

- Turn off and unplug when not in use.

- Do not leave this warmer unattended when in use.

- Close supervision is needed if children or pets are nearby.

- Do not move warmer with hot Serene Pod® in it.

- Do not allow the power cord to hang over edges of surfaces or to touch hot surfaces
of the warmer.

- Do not use this warmer in a location where it may be bumped or knocked over.

- Do not try to repair this warmer when broken.

- Indoor use only. Do not use outside.

- To protect against risk of electric shock, do not put cord, plug, or warmer in or near
water or other liquids.

- Do not plug in with wet hands.

- Use this warmer only for its intended use.

- Do not reach inside unit when powered on.

- Do not alter the plug in any way.

- Do not use or place in, on, or near any part of an oven.

- Never pull on the cord when plugged in grip the plug and gently pull from outlet.

- Do not use with extension cords.

- SAVE THESE INSTRUCTIONS.

Avertissement
Consignes importantes de sécurité

- Lire attentivement les consignes avant d'utiliser I'appareil et les conserver.

- Garder I'appareil hors de portée des enfants et des animaux. Cet appareil
n'est pas un jouet.

- Ne pas faire fonctionner ce chauffe-cire électrique s'il est endommagé, cassé ou
si des pieces manquent.

- N'utiliser qu'avec des Serene Pod®.

- La surface de I'appareil peut chauffer pendant I'utilisation de ce dernier. Faire
preuve de prudence pour le manipuler.

- Ne pas utiliser cet appareil pour chauffer de la nourriture ou des boissons.

-+ Ne pas placer I'appareil sur ou pres de surfaces ou d'objets fragiles ou
inflammables.

- Eteindre et débrancher I'appareil quand il n'est pas ufilisé.

- Ne pas laisser I'appareil sans surveillance quand il est utilisé.

- Une surveillance s'impose quand des enfants ou des animaux se trouvent pres de
I"appareil.

- Ne pas déplacer le chauffe-cire quand un Serene Pod® se frouve & I'intérieur.

- Ne pas laisser le cordon d'alimentation pendre du bord des surfaces ou entfrer en
contact avec les surfaces chaudes du chauffe-cire.

- Ne pas utiliser ce chauffe-cire & un endroit ou il pourrait étre heurté ou renversé.

- Ne pas tenter de réparer ce chauffe-cire quand il est cassé.

- Congu pour une utilisation a I'intérieur uniquement. Ne pas utiliser I'appareil &
I'extérieur.

- Pour éviter les risques de choc électrique, ne pas placer le cordon, la fiche ou le
chauffe-cire dans ou pres de I'eau ou d'autres liquides.

- Ne pas brancher I'appareil avec les mains mouillées.

- Utiliser ce chauffe-cire uniquement pour I'usage auquel il est destiné.

- Ne pas mettre la main dans I'appareil quand il est en marche.

- Ne pas modifier la fiche de quelque fagcon que ce soit.

- Ne pas utiliser ou placer I'appareil dans, sur ou prés d'un four.

- Ne jamais tirer sur le cordon quand il est branché. Le tirer doucement pour le
débrancher de la prise.

- Ne pas utiliser de rallonges avec cet appareil.

- CONSERVER CES INSTRUCTIONS.

Precaucién
Instrucciones importantes de seguridad

- Lea cuidadosamente y guarde todas las instrucciones antes de utilizar este
dispositivo.

- Manténgalo fuera del alcance de los ninos y las mascotas. Este producto no es
un juguete.

- No use el calentador eléctrico si estd dafado, roto o le faltan partes.

- Solo para utilizarse con Serene Pod®.

- La superficie puede calentarse durante el uso. Manéjese con precaucion.

- No lo use para calentar alimentos ni bebidas.

- No lo coloque sobre ni cerca de superficies u objetos delicados ni inflamables.

- Apdguelo y desconéctelo cuando no esté en uso.

- No deje sin atencion este calentador cuando se encuentre en uso.

- Se requiere de supervision rigurosa si hay nifos o mascotas cerca.

- No mueva el calentador si este tiene en él un Serene POD® caliente.

- No permita que el cable del enchufe cuelgue sobre las esquinas de las

superficies, ni foque superficies calientes del calentador.

- No use este calentador en un sitio donde se le pueda golpear o derribar.

- No intente reparar el calentador cuando se descomponga.

- Sélo para uso en interiores. No se utilice en exteriores.

- Para evitar el riesgo de una descarga eléctrica, no deje el cable, la clavija ni el

calentador dentro o cerca de agua u otros liquidos.

- No lo enchufe con las manos mojadas.

- Utilice el calentador Unicamente para el uso previsto.

- No introduzca las manos en la unidad cuando esté encendida.

- No altere la clavija de forma alguna.

- No se utilice ni se coloque dentro, sobre ni cerca de cualquier parte de un horno.
- Nunca lo jale del cable cuando esté conectado; tome la clavija y retirela

suavemente del tomacorriente.

- No se use con cables de extension.
- GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES.

Product & Accessories

senene Borouse
SERENE POD

(D) Heating Plate @ Main Unit
(® Timer Indicator

USB power cord

@) Power Button
(® Plastic Lid
@ Adapter

(@ Replacing Indicator
@ Serene Pod®(sold separately)

Timer Instructions

1. Press the power button once to turn on device and begin continuous operation.

2. Press the power button again for 3, 6, or 9 hours confinuous operation. The power light
will move to each setting.

3. Press the power five times to turn the device off.

« The indicator should be blue as new Serene Pod® is heated for the first time.

« After 72 hours, the indicator will turn red to remind you of replacing new Serene Pod®.

* Hold the power button for 5 seconds affer replacing new Serene Pod®; the indicator
furns blue which presents the machine operates normally.

Appareil et accessoires

@ Plaque chauffante @ Bouton de démarrage

@ Unité principale

@ Voyant lumineux pour le remplacement @ Voyant lumineux de la minuterie

@ Couvercle en plastique
Cordon d'alimentation USB

@ Serene Pod®(vendu séparément)
@ Adaptateur

Consignes en ce qui concerne la minuterie

1. Appuyer sur le bouton de démarrage une fois pour mettre I'appareil en marche et
permettre son fonctionnement en continu.

2. Appuyer d nouveau sur le bouton de démarrage pour une durée de fonctionnement
continu de 3, 6 ou 9 heures. L'indicateur lumineux du réglage sélectionné s'allumera.

3. Appuyer sur le bouton de démarrage cing fois pour éteindre I'appareil.

¢ Le voyant lumineux doit étre bleu quand un nouveau Serene Pod® chauffe pour la
premiére fois.

* AU bout de 72 heures, le voyant lumineux deviendra rouge pour rappeler a I'utilisateur
de remplacer le Serene Pod®.

* Maintenir le bouton de démarrage appuyé pendant 5 secondes apres le
remplacement du Serene Pod™ ; le voyant lumineux redeviendra bleu et indiquera ainsi
que I'appareil fonctionne normalement.

Producto y accesorios

(D Placa calefactora

(® Unidad principal
@ Indicador de reemplazo  (5) Indicador del temporizador () Tapa de pldstico
@ Serene Pod®(se vende por separado) Cable de corriente USB @ Adaptador

@) Botén de encendido

Instrucciones del temporizador

1. Oprima el botdn de encendido una vez para encender el difusor e iniciar la operacion
continua.

2. Oprima de nuevo el botén de encendido para tener operacion continua durante
3, 6 0 9 horas. La luz de encendido se moverd a cada ajuste.

3. Oprima el botén de encendido cinco veces para apagar el aparato.

« Elindicador debe ser azul, ya que el Serene Pod® es nuevo y se estd calentando por
primera vez.

» Después de 72 horas, el indicador se volverd rojo para recordarle que debe cambiar el
Serene Pod®.

* Mantenga oprimido el botén de encendido después de haber reemplazado el
Serene Pod®. El indicador se volverd azul, sefialando que la maquina estd funcionando
normalmente.

Operating Instructions
- Please remove all packaging before use.
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Cleaning & Maintenance

- Always disconnect the product from its power source prior to cleaning and
maintenance.

- Never soak or wash this product directly as it may cause mechanical malfunction or
danger.

- Never use acidic cleansing agents as it may cause malfunction to the product.

- Please perform cleaning and maintenance at least once a week; failing to do so may
cause the product to malfunction. Please maintain it on a regular basis.

- Allow fo dry thoroughly before use.

Warning for Serene Pod®

- Keep out of the reach of children and pets.
- Do not remove or puncture the No-Spill Membrane to prevent wax spillage.
- Do not destroy, remove, peel or make holes in the woven membrane material.

Consignes d'utilisation
- Retirer tous les éléments de I'emballage avant d'utiliser I'appareil.
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Nettoyage et entretien

- Toujours débrancher I'appareil de la source d'alimentation avant de le nettoyer et de
I'entretenir.

- Ne jamais laisser fremper ni laver cet appareil dans I'eau, car cela pourrait provoquer
son mauvais fonctionnement ou entrainer des risques.

- Ne jamais utiliser de nettoyants acides, car cela pourrait entfrainer un
dysfonctionnement de I'appareil.

- Laver et entretenir I'appareil au moins une fois par semaine; ne pas respecter cette
consigne peut entrainer son dysfonctionnement. Entretenir I'appareil régulierement.

- Laisser I'appareil bien sécher avant son utilisation.

Avertissement concernant les Serene Pod®

- Garder I'appareil hors de portée des enfants et des animaux.
- Ne pas refirer ni percer la membrane anti-déversement pour que la cire ne déborde pas.
- Ne pas abimer la membrane fissée, nila retirer, la détacher ou y faire des trous.

Instrucciones de uso
- Retire todo el empaque antes de usarlo.
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Limpieza y mantenimiento
- Siempre desconecte el aparato de la toma de corriente antes de limpiarlo y darle

mantenimiento.

- Nunca moje ni lave este producto directamente ya que puede causar peligros y
desperfectos mecdnicos.

- Nunca use detergentes dcidos ya que pueden causar desperfectos en el producto.

- Lleve a cabo la limpieza y el mantenimiento por lo menos una vez a la semana. No
hacerlo podria hacer que el producto no funcionara. Dele mantenimiento de forma

regular.

- Permita que se seque perfectamente antes de usarlo.

Advertencia para el Serene Pod®

- Manténgalo fuera del alcance de los nifos y las mascotas.
- Para evitar derrames de cera, no retire ni perfore la membrana contfra derrames.
- No destruya, refire, descarapele ni haga hoyos en el material de la membrana tejida.



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
INSTRUCTION PERTAINING TO A RISK OF FIRE,
ELECTRIC SHOCK OR INJURY TO PERSONS

AWARNING

When using electric products, basic precautions should always be followed,

including the following:

A.Read allinstructions before using the product.

B. Do not put fingers or hands into the product.

C. To reduce risk of injury, close supervision is necessary when used near
children.

. Do not use the appliance if the power cord is damaged.

. Failure to follow instructions could result in a fire hazard. The appliance is
only to be used with the Serene Pod®. The use of other substances may
give rise to a toxic or fire risk. Do not immerse this appliance in water.

This appliance is for household use only.

F . If an extension cord is used, the marked electrical rating of the extension
cord should be at least as great as the electrical rating of the appliance,
if the appliance is of the grounded type, the extension cord should be
grounding -type 3-wire cord. The longer cord should be arranged so that
it will not drape over the counter top or table top where it can be pulled
on by children or tripped over unintentionally.
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FOR ADULT USE ONLY. THIS IS NOT A TOY AND IS NOT INTENDED
FOR USE BY CHILDREN. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.

CONSIGNES IMPORTANTES DE SECURITE
INSTRUCTION CONCERNANT UN RISQUE D’INCENDIE,
DE CHOC ELECTRIQUE OU DE BLESSURE

A AVERTISSEMENT

Quand un appareil électrique est utilisé, il faut toujours respecter des
précautions de base, entre autres :

A. Lire toutes les consignes avant d'utiliser I'appareil.

B. Ne pas mettre les doigts ou les mains dans I'appareil.

C. Pour réduire le risque de blessures, la surveillance d'un adulte est nécessaire

quand I'appareil est utilisé pres d'enfants.
D. Ne pas ufiliser I'appareil sile cordon d'alimentation est endommagé.
E. Ne pas suivre les instructions pourrait entrainer un risque d'incendie.

L'appareil ne peut étre utilisé qu'avec les Serene Pod®. L'utilisation d’autres
produits peut entrainer un risque accru d'incendie ou un risque toxique. Ne
pas immerger cet appareil dans I'eau. Cet appareil n'est destiné qu'a une

utilisation domestique.

F. Si une rallonge est utilisée, sa capacité électrique doit éfre au moins aussi
grande que celle de I'appareil. Si celui-ci est mis & la terre, la rallonge doit
étre un cordon & 3 fils mis & la terre. Le cordon le plus long doit étre
positionné de facon a ce qu'il ne pende pas du comptoir ou de la table,

car il pourrait étre tiré par un enfant ou quelqu'un pourrait trébucher dessus.

CONGU UNIQUEMENT POUR ETRE UTILISE PAR UN ADULTE.
CET APPAREIL N’EST PAS UN JOUET ET N'EST PAS PREVU POUR ETRE
UTILISE PAR DES ENFANTS. LE GARDER HORS DE PORTEE DES ENFANTS.

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD
INSTRUCCIONES RELATIVAS AL PELIGRO DE INCENDIO,
CHOQUE ELECTRICO Y LESIONES

AADVERTENCIA

Al usar aparatos eléctricos hay que ciertas precauciones bdsicas, como las

siguientes.

A. Lea todas las instrucciones antes de utilizar el producto.

B. No meta los dedos o las manos en el producto.

C. Para reducir el riesgo de lesiones, se necesita supervision estrecha
cuando se use cerca de ninos.

D. No use el aparato si estd danado el cable de corriente.

E. No seguir las instrucciones puede provocar un incendio. El aparato se
debe usar Unicamente con Serene Pod®. Usar otras sustancias puede
causar riesgos toxicos y de incendio. No sumerja este aparato en agua.
Este aparato es Unicamente para uso doméstico.

F. Sise usa un cable de extension, su calibre eléctrico indicado debe de
ser por lo menos igual al del calibre eléctrico del aparato; si el aparato
estd aterrizado, el cable de extensién debe de tener una clavija
aterrizada de tres patas. El cable de extension debe acomodarse de
modo de que no descanse en la superficie de mostradores o mesas,
donde pueda ser jalado por ninos o causar tropezones accidentales.

PARA USO DE ADULTOS UNICAMENTE ESTE NO ES UN JUGUETE Y NO
ESTA DISENADO PARA QUE LO USEN LOS NINOS. MANTENGALO
FUERA DEL ALCANCE DE LOS NINOS.

Safety Precautions

Make sure to follow the instructions below to ensure safe usage:

- The precautions listed in this manual are to ensure safe and proper use of this product
by the user, and to avoid any danger or loss that might occur to the user or others.

- "WARNING" contains important safety instructions. Be sure to follow these instructions.

- Stop using the product immediately and unplug the power cord once smoke,
smell, unusual sounds or other anomalies occur.

- Do not modify, fix, or dismantle this product, as fire, electric shock, damage or
injuries may occur.

- When the product is at the end of its life, we recommend disposal at a collection
point for the recycling of electrical and electronic equipment, rather than with
household waste. The symbols on the product, instruction manual and packaging
allow for proper sorting and disposal.
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- Please use the proper voltage as required by the product.

- When this product is not used for long periods of time, make sure to unplug it from
the power source and remove Serene Pod® from the heating plate; failure to do
so may result in electric shocks or malfunction.

- The product must be disconnected from the power source prior to cleaning and
maintenance.

- Once all power sources are disconnected, allow Serene Pod® to cool thoroughly
into a solid form before handling, cleaning and maintenance.

- If the liquid wax accidently dripped onto objects such as the device or the floor,
wipe clean with a damp cloth immediately to avoid discoloration of the exterior
of the product or the furniture.
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@ - Do not use the product when cord or plug is damaged or the product has been
accidently hit, dropped, broken or damaged in any way as such actions may
cause problems such as electrical shocks or short circuiting.
- Do not operate this product with wet hands, or allow water or other liquids to drip
or spill onto the product as these may cause electric shock or injuries.

Conseils de sécurité

Bien suivre les instructions ci-dessous pour assurer une utilisation sdre de I'appareil:

- Les précautions listées dans ce mode d’emploi permettent d'utiliser de facon sre et
correcte cet appareil et ainsi d'éviter fout danger ou tout dégat pour I'utilisateur ou
quelqu'un d'autre.

- La section "AVERTISSEMENT" comporte des consignes importantes de sécurité. Suivre
impérativement ces consignes.

- Arréter immédiatement d'utiliser I'appareil et débrancher le cordon
d’alimentation en cas de dégagement de fumée, d'odeur, de bruits
inhabituels ou de survenue de toute autre anomalie.

® - Ne pas modifier, réparer ou démonter cet appareil, car un incendie, un choc
électrique, des dommages ou des blessures pourraient survenir.

E - Quand I'appareil arrive en fin de vie, nous recommandons de le déposer dans un

plutdt que de le jeter avec les déchets ménagers. Les symboles sur I'appareil, le
mode d'emploi et I'emballage permettent de trier et jeter les éléments
correctement.

0 - Utiliser le voltage requis par I'appareil.

- Quand cet appareil n'est pas utilisé pendant longtemps, s'assurer de le
débrancher de la source de courant et de refirer le Serene Pod® de la plaque
chauffante. Ne pas respecter cette consigne peut enfrainer un risque de choc
électrique ou de dysfonctionnement.

- L'appareil doit étre débranché de la source d'alimentation avant d'étre nettoyé
et enfretenu.

- Une fois toutes les sources d'alimentation déconnectées, laisser le Serene Pod®
refroidir complétement et revenir a I'état solide avant de manipuler, nettoyer et
entretenir I'appareil.

- Si de la cire liquide tombe par accident sur I'appareil, le sol ou d'autres objets,
les essuyer immédiatement avec un chiffon humide pour éviter qu'ils ne se
décolorent.

@ - Ne pas utiliser I'appareil quand le cordon ou la fiche sont endommagés ou apres
qu'il est tombé, qu'il a été heurté, cassé ou endommagé accidentellement de
quelque fagon que ce soit, car cela pourrait entrainer des problemes comme
des chocs électriques ou des courts-circuits.

Precauciones

Procure seguir las instrucciones que vienen a continuacién para usar el producto de

forma segura.

- Las precauciones indicadas en este manual son para el uso seguro y adecuado de
este producto y evitar cualquier dano o pérdida que pudieran sufrir el usuario u otras
personas.

- Las "ADVERTENCIAS" contienen instrucciones importantes de seguridad. No deje de
seguir esas instrucciones.

- Deje de usar el producto inmediatamente y desconecte el cable de corriente si
detecta humo, olores o sonidos anormales o cualquier ofra anomalia.

- No modifique, arregle o desmantele el producto ya que pueden producirse
incendios, choques eléctricos, danos y lesiones.

- Cuando el producto haya llegado al final de su vida Util, recomendamos
desecharlo en un punto de recoleccién para el reciclado de equipo
electrénico, en lugar de firarlo a la basura doméstica. Los simbolos en el
producto, el manual de instrucciones y el paquete permiten su clasificacion y
desecho apropiados.

0 - Use el voltaje requerido por el producto.

- Cuando no vaya a usar el producto por periodos prolongados, desconéctelo de
la toma de corriente y retire el Serena Pod® de la placa calefactora. No hacerlo
podria causar choques eléctricos y desperfectos.

- Debe desconectar el producto de la toma de corriente antes de limpiarlo y
darle mantenimiento.

- Una vez desconectadas todas las fomas de corriente, permita que Serene Pod®
se enfrie perfectamente hasta adquirir una forma sélida antes de manejarlo,
limpiarlo y darle mantenimiento.

- Sila cera liquida goteara accidentalmente en algin dispositivo, en el piso o
cualquier ofro objeto, limpie frotando con un pano humedo de inmediato para
evitar la decoloracién en el exterior del producto y en los muebles.

- No use el producto si el cable o la clavija estdn danados, o si el producto ha sido
accidentalmente golpeado, dejado caer, roto o danado en cualquier modo, ya
que tales acciones pueden causar problemas como choques eléctricos y
cortocircuitos.

point de collecte pour le recyclage des équipements électriques et électroniques,

- Do not power on the device when there is no Serene Pod® in the heating plate,
doing so may cause the product to malfunction.

- Do not put your finger or any other objects into the heating plate while the
product is in use, doing so may cause personal injuries or product malfunction.

- This product is not a toy. Do not let children use this product. Keep out of reach of
children as electric shock and injury may occur. Children should be supervised to
ensure that they do not play with the product.

- To avoid fire, electric shock, personal injuries or product damage, do not place
the product in the areas listed below :

- Under direct sunlight or high temperature environments, and keep away from
fire sources.
- Places with high pressures or around combustible objects.

- Do not bend, heat, or place heavy objects on the power cord as fire or

malfunction may occur.

Specifications

Fragrance results may vary depending on ventilation, temperature, humidity, and the
size of surrounding space.

MODEL NO.: AAOIM, AAD9C, AADYG

Input: DCSV, 6W

Operation mode: Continuous ( Timer setting: 3, 6, 9 hours )

Accessories included: Warranty card, Instruction manual, USB cord, Adapter
Designer team: SERENE HOUSE

Made in China
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- Ne pas manipuler cet appareil avec les mains mouillées ni laisser de I'eau ou
d'autres liquides s'égoutter ou étre éclaboussés dessus, car cela pourrait
entrainer un risque de choc électrique ou de blessures.

- Ne pas mettre I'appareil en marche quand il n'y a pas de Serene Pod® sur la
plaque chauffante, car cela pourrait entrainer son dysfonctionnement.

- Ne pas mettre le doigt ou d'autres objets sur la plaque chauffante quand
I'appareil est en marche, car cela pourrait enfrainer des blessures ou un
dysfonctionnement de I'appareil.

- Cet appareil n'est pas un jouet. Ne pas laisser les enfants | utiliser. Tenir I'appareil
hors de portée des enfants, car il existe un risque de choc électrique et de
blessure. Surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec cet appareil.

- Pour éviter tout incendie, choc électrique, blessure ou tout dommage de
I'appareil, ne pas le placer dans les endroits cités ci-dessous :

- Sous la lumiere directe du soleil ou dans des endroits oU la température est
élevée, ou encore prées de sources de feu.
- Dans des lieux sous haute pression ou autour d'objets combustibles.

- Ne pas plier ou heurter le cordon électrique ni placer des objets lourds dessus,

car cela entrainerait un risque d'incendie ou de dysfonctionnement.

Caractéristiques

Les effets du parfum peuvent varier en fonction de la ventilation, de la température, de
I'numidité et de la taille de I'espace environnant.

NUMERO DU MODELE: AAOM, AAD9C, AADYG

Alimentation: DC5V, 6W

Mode de fonctionnement: Fonctionnement continu

(Réglage de la minuterie : 3, 6, 9 heures)
carte de garantie, mode d'emploi, USB cord, Adapter

SERENE HOUSE

Accessoires inclus:
Equipe de conception:
Fabriqué en Chine
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- No maneje este producto con las manos mojadas, ni permita que se gotee o
derrame agua en él, ya que eso puede causar choques eléctricos y lesiones.

- No conecte el dispositivo a la corriente si no hay Serene Pod®enla placa
calefactora, pues hacerlo puede causar que se descomponga el producto.

- No ponga el dedo ni ningun otro objeto en la placa calefactora mientras se
esté usando el producto; hacerlo puede causar lesiones y desperfectos en el
producto.

- Este producto no es un juguete. No permita que los ninos usen este producto.
Manténgalo fuera del alcance de los nifos ya que pueden ocurrir lesiones y
choques eléctricos. Debe supervisar a los ninos para asegurarse de que no
jueguen con este producto.

- Para evitar incendios, choques eléctricos, lesiones o dafos al producto, no lo
coloque en las zonas indicadas a continuacion:

- Bajo la luz solar directa o en ambientes de alta temperatura; asimismo,
manténgalo lejos de fuentes de fuego.
- Lugares de presion alta o cerca de objetos combustibles.

- No doble el cable de corriente, ni le coloque encima objetos calientes o

pesados, ya que eso puede ocasionar incendios o descomposturas.

Especificaciones

La fragancia puede variar dependiendo de la ventilacion, la temperatura, la humedad
y el tamano del espacio circundante.

Modelo N°:

Enfrada:

Modo de operacion:
Accesorios incluidos:
Equipo de disefio:
Hecho en China

e X

AAQOIM, AAO9C, AADYG

DC5V, 6W

Continuo (Valores del temporizador: 3, 6, 9 horas )
Tarjeta de garantia, manual de instrucciones, cable USB y adaptador

SERENE HOUSE

Warranty card

This product is warranted against defective materials and workmanship. Warranty period
is (2) years for UK & Europe, from the original purchase. Any defective part will be
replaced af no charge if it has not been tampered with and appliance has been use
accordingly to our printed instructions.

If you experienced unsatisfactory operations, first follow Troubleshooting and Cleaning &
Maintenance instructions. If the unit still does not operate satisfactorily, please call or write
to a SERENE HOUSE authorized distributor.

Or you may visit our website as http://www.serenehouse.com/en/support.html explaining
just how the unit is operating. Specify your product name and model number, our
distributor will provide further instructions on how to correct the trouble yourself, or will ask
you to return the unit for repair or replacement.

This product warranty does not cover damages caused by misuse or abuse, accidents,
the attachment of any unauthorized accessory, alteration to the product or any other
conditions whatsoever that are beyond the control of SERENE HOUSE. To validate your
warranty, please complete all the information in the warranty card below and send it
along with your purchase receipt copy to a local SERENE HOUSE distributor via fax or
email.

Product Name Model Number
IN-STORE []

Customer Information

Store of Purchase

ON-LINE [

Last Name First Name
Street Address City

State Zip code
Country Telephone
E-Mail

There is no warranty with respect fo the following which may be supplied with this
product. They included ceramic chip, cleaning brush, scraping spoon, scented glass
tube.

SERENE HOUSE INTERNATIONAL ENT. LTD.

7F,No. 15, Sec. 2, Tiding Blvd., Taipei 11493, Taiwan

service@serene-house.com

Carte de garantie

Ce produit est garanti contre les défauts matériels et de fabrication. La période de
garantie est de deux (2) ans a compter de la dafte d'achat d'origine. Toute piece
défectueuse sera remplacée grafuitement & condition qu'elle n'ait subi aucune
altération/ modification et que I'appareil ait été utilisé conformément aux instructions de
la documentation.

Si vous veniez & constater un fonctionnement anormal, veuillez avant toute chose
consulter les instructions des rubriques Dépannage et Nettoyage & entretien. Si le
probléme persiste, veuillez appeler ou contacter par écrit votre distributeur autorisé
SERENE HOUSE. Vous pouvez également visiter notre site Internet a I'adresse
http://www.serenehouse.com/fr/support.html, en nous expliquant le dysfonctionnement
constaté. Veuillez spécifier le nom de votre produit ainsi que son numéro de modele, et
notre distributeur vous indiquera comment remédier au probléme par vous-méme ou
vous demandera de nous retourner I'appareil pour réparation ou remplacement.

La présente garantie ne s'applique pas aux dommages provoqués pas une mauvaise
utilisation, un accident, I'utilisation d'un accessoire non autorisé, l'altération du produit ou
toute autre cause, quelle qu'elle soit, ne dépendant pas de SERENE HOUSE. Pour valider
votire garantie, veuillez remplir la carte de garantie ci-dessous et la renvoyer avec une
copie de voftre justificatif d'achat & un distributeur SERENE HOUSE local via fax ou email.

Nom du produit Numéro du modéle

Point de vente Boutique O Enligne [ ]

Informations client:

Nom Prénom
Rue Ort
Kanton PLZ
Land Tel.
E-Mail

Aucune garantie n'est applicable aux éléments suivants pouvant avoir été fournis
avec |'appareil. Ces éléments incluent la piece en céramique, la brosse de nettoyage,
la cuillere grattoir, le tube en verre parfumé.

SERENE HOUSE INTERNATIONAL ENT. LTD.

7F, No. 15, Sec. 2, Tiding Blvd., Taipei 11493, Taiwan

service@serene-house.com

Tarjeta de garantia

Este producto estd garantizado contra materiales y mano de obra defectuosos. El periodo de
garantia es de dos (2) afos para Reino Unido y Europa, a partir de la compra original. Cualquier
parte defectuosa serd reemplazada sin coste en caso de que no haya sido manipulada y que
el aparato se haya utilizado segin nuestras instrucciones impresas.

Si experimenta un funcionamiento no satisfactorio, siga primero las instrucciones de las
secciones Solucién de problemas y Limpieza y mantenimiento. Si la unidad sigue sin funcionar
satisfactoriamente, llame o escriba a un distribuidor autorizado de

SERENE HOUSE.

También puede visitar nuestro sitio web en

http://www.serenehouse.com/en/support.html y explicar cémo estd funcionando su unidad.
Especifique el nombre y niUmero de modelo del producto. Nuestro distribuidor le proporcionard
instrucciones para corregir el problema usted mismo, o le pedird que devuelva la unidad para
su reparacion o sustitucion.

La garantia de este producto no cubre dafos provocados por uso indebido o abuso,
accidentes, la conexién de cualquier accesorio no autorizado, la alteracién del producto o
cualesquiera ofras condiciones que estén fuera del control de SERENE HOUSE.

Para validar la garantia, complete toda la informacién de la tarjeta de garantia a continuaciéon
y enviela junto con la copia del recibo de compra a un distribuidor de SERENE HOUSE por fax o
correo electrénico.

NUmero de modelo
EN LA TIENDA [ |
Informacién del cliente

Nombre del producto

Tienda de adquisicion EN LINEA [ ]

Apellido Nombre
Calle Civudad
Estado Cadigo postal
Pais Teléfono

Correo electrénico

No hay garantia con respecto a los siguientes accesorios que pueden ser incluidos con este producto.
Incluye un chip cerdmico, cepillo de limpieza, cucharilla de rascar, tubo de vidrio aromatizado.

SERENE HOUSE INTERNATIONAL ENT. LTD.

7F, No. 15, Sec. 2, Tiding Blvd., Taipei 11493, Taiwan

service@serene-house.com




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /CHT <FEFF005b57fa65bc002000275370523754c18cea0027005d00204f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName (Japan Color 2001 Coated)
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


